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В течение 2020 года в МОУ Детский сад № 361 организована экспериментальная и инновационная работа:
- Участие в региональном эксперименте по апробации региональной модульной образовательной программы «Финансовая грамотность для учреждений дополнительного школьного образования Волгоградской области» Приказ № 130-ОД от 09.09.2019г
В 2020 учебном году МОУ Детский сад № 361 принимал участие в реализации мероприятий регионального проекта «Поддержка семей, имеющих детей» (национальный проект «Образование»)
В течение 2020 года МОУ Детский сад № 361 воспитанники приняли участие в следующих мероприятиях различного уровня: 
- Участие воспитанников в региональном конкурсе-выставке «Новогодний марафон» (1 место – 2 человека; 2 место – 8 человек; 3 место – 2 человека)
- Областной конкурс изобразительного искусства для я детей и юношества "Мы рисуем Сарепту" (1 место - 5 человек; 2 место - 10 человек)
- Областной интегрированный конкурс "Наследники победы 2020"  (2 место 17 чел.; 3 место - 5 человек) Приказ № 61 от 16.03.2020 по МБУ "ЦКиМП Красноармейского. района Волгограда"
- Участие воспитанников в региональном творческом конкурсе «Подарок маме к 8 марта» (1чел.  – 2-е место, 3чел.  – 3-е место; дипломы)
- Участие воспитанников в районном конкурсе «Богатырская наша сила» (1 место -11 чел.) 
- Участие воспитанников в районном этапе городского конкурса «Познавательное развитие дошкольников через проектную деятельность» (призёры – 22 человека)
В течение 2020 года педагоги МОУ Детский сад № 361 принимали участие в следующих мероприятиях различного уровня:
1. Участие педагогов в районном этапе городского конкурса «Проектные технологии в образовательной деятельности ДОУ», посвященного 75-летию Победы советского народа в ВОВ (2 место (приказ № 51 ДОАВ от 12.02.2020, ТУ ДОАВ Красноармейского района)
2. Участие в региональном этапе международной Ярмарки социально-педагогических инноваций - 2020 (стендовые доклады - 2 педагога; мастер-классы – 8 педагогов) 
3. Участие педагогов в районном профессиональном конкурсе «Методическая разработка – 2020») (призёры- 2 человека) приказ № 136 от 10.04.2020, ТУ ДОАВ Красноармейского района;
4. Участие педагогов в районном конкурсе на лучшую предметно-пространственную развивающую среду детского сада «Ребёнок и природа» (призеры – 16 человек)
В 2020г. опубликованы статьи в средствах массовой информации о деятельности МОУ – статьи в сборнике материалов участников регионального этапа международной Ярмарки социально-педагогических инноваций – 2020:
- «Повышение эффективности взаимодействия педагогического коллектива детского сада и семьи через использование информационно коммуникационных технологий» (авторы: Шатская Лариса Анатольевна, воспитатель, Петренко Ирина Сергеевна, воспитатель)
- «Рисование солью как средство творческого развития дошкольников» (авторы: Болганова Светлана Ивановна, воспитатель, Свечкова Наталья Михайловна, воспитатель;
- «Использование кинезиологических упражнений для здоровьезбережения дошкольников в условиях детского сада» (авторы: Соловьёва Наталья Викторовна, педагог-психолог; Суленко Ирина Александровна, старший воспитатель)
- «Использование техники «Квиллинг» с целью развития у детей дошкольного возраста творческих способностей» (авторы: Казанцева Вера ивановна, заведующий; Костенко Наталья Викторовна, воспитатель)
- «Игровой стретчинг как эффективное средство развития двигательной активности и творческих способностей детей дошкольного возраста» (авторы: Янмаева Нурия Камилевна,; Плетнева Ирина Георгиевна, муз. руководители)
